

17 октября 2016 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов в рамках празднования декады «Белой трости» и Всемирного Дня слепых состоялся концерт «С любовью по жизни».

На сцене выступили члены Саратовской областной организации общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» (СОО ВОС) с творческими номерами, которые порадовали всех присутствующих на концерте.

Зрители, затаив дыхание, с большим вниманием слушали музыкальные композиции, наполненные любовью, светлыми мечтами и добротой. Подопечным Центра пришлось по душе декламирование стихов российских поэтов, но больше всего их впечатлила профессиональная игра на саксофоне, которая с первых нот погрузила слушателей в мир таинственности и волшебства.

Центр реабилитации инвалидов «Парус надежды» сердечно благодарит музыкантов и чтецов за их талант и выражает огромную благодарность за активное участие в жизни Центра своим давним друзьям: Ирине Букиной, Федору Бородину, Ольге Плотниковой и Виктории Дедюкиной.

Мы желаем нашим партнерам успехов в творческих начинаниях и новых жизненных побед!



С любовью по жизни

17.10.2016 23:40

